

体育 | 特色

2014黄金时代国际健联职业冠军赛亚洲站落幕 劲爆肌肉让人大开眼界

一直让广大健美爱好者翘首以盼的2014黄金时代国际健联冠军赛亚洲站的比赛,上周六晚上在国际会展中心落下帷幕,来自阿联酋的选手伊萨·奥贝德以完美的肌肉和线条,征服了裁判和现场观众,获得了本次大赛的冠军,同时也赢得了2.5万美元的奖金和参加明年奥林匹亚先生健美大赛决赛的资格。

郑州晚报首席记者 郭韬略 郑州晚报记者 詹莉莉/文 郑州晚报记者 白韬/图

观众争睹“肌肉男”

此次比赛,是中国大陆第一次承办国际健美联合会主办的高水平职业赛事。自从一年前确定大赛将落户郑州之后,消息就在河南乃至全国的健美爱好者中迅速传播,让人们非常期待。

上周六,在距离比赛还有两个小时的时候,赛事举

办地郑州国际会展中心门外就排起了长队。当天共有2000多名来自全国各地的健美爱好者在现场见证了这次中国健美人首次承办的国际职业赛事。对于绝大多数中国观众而言,以往只是更多地通过图片、电视来欣赏到健美选手发达的肌肉、完美的身材,而这

一次当一位位国际一流职业选手活生生出现在自己眼前时,所带来的视觉效果毫无疑问是无比震撼的。尽管因为多种因素,原定参赛的选手有多位未能如期抵达,让人多少感觉遗憾,但最终出现在舞台上的选手们还是让观众大呼过瘾,现场气氛颇为热烈。

2014黄金时代国际健联职业冠军赛亚洲站名次

冠军 Essa Ibrahim Obaid 阿联酋
亚军 Ronny Rockel 德国
季军 Dalibor Hajek 捷克
第四名 Daniel Toth 匈牙利
第五名 Chris Wang 加拿大



阿联酋选手夺冠

在当天,共有来自德国、阿联酋、加拿大、匈牙利、捷克等国的选手参加了比赛。最终,来自阿联酋的选手伊萨·奥贝德以完美的表现将冠军头衔和2.5万美元的奖金收入囊中。

今年34岁的伊萨·奥贝德身高1米72,体重113公斤,从事健美运动多年。2010年,在获得阿诺德传统赛业余组男子健美全场冠军之后,奥贝德获得了国际健联的职业

卡。迄今为止,他已经参加了15场职业比赛,包括此次亚洲站比赛在内,他已经夺得了3次职业赛的冠军。

凭借本站赛事的冠军头衔,奥贝德也获取了参加明年奥林匹亚大赛总决赛的资格——奥林匹亚先生健美大赛是由现代健美之父乔·韦德为了推广健美运动的发展,创建的世界顶级赛

事。每年,全世界最优秀的健美选手都会参加奥赛,以决定谁是“王中王”,奥赛也是目前世界健美界公认的最高水平的男子健美赛事。此前,奥贝德曾经两度入围奥林匹亚总决赛,最好名次是2012年的第十四名。第一次来中国参赛,奥贝德就获得了冠军,这让他非常兴奋,也将郑州视为自己的“福地”,而对于明年的奥林匹亚大赛,奥贝德也充满了憧憬,希望自己能够取得更好的名次。



明年增设女子比赛

对于首次在中国大陆举办职业赛事,国际健联非常重视,特别委派了多位曾经执法过奥赛的裁判组成裁判组,国际健联职业竞赛部主任同时也是奥林匹亚先生全球唯一推广人的罗宾也来到了赛事现场。尽管参赛选手的临时减少为比赛平添了些许遗憾,但整个赛事的举办仍可以用“圆满成功”来形容。此次比赛的观众规模、竞赛水平和组织水平,都得到了罗宾的高

度认可。同时,黄金时代健身俱乐部和国际健联也已经就明年亚洲站赛事的举办达成了合作意向,比赛时间暂定为明年10月中旬。而相比今年,明年的赛事还将增加比基尼小姐项目,从而使比赛项目更加完善,也让观众能够欣赏到更多的世界级高手的风采。

在郑州黄金时代健身俱乐部董事长高炎看来,此次大赛的成功举办,对于黄金时代俱乐部、对于

中国健美而言,都是一件里程碑式的大事儿,这意味着中国健美正在融入世界健美界,而本次大赛中,也有两位来自黄金时代的裁判担任执法工作,这也是国际健联对黄金时代的人才素质、专业素养的认可。高炎表示,在未来,黄金时代将会以此为契机,进一步推动健美运动在中国的发展,同时让更多的中国元素加入到国际大赛中去。

